

# Tavaszi ébredése Ászáron

Kicsit megkésve ugyan, de vidám farsangi bált tartottunk március elején. Szakítva a hagyományokkal, idén először az alsósok külön rendezték meg a karnevált. Színvonalas jelmezek felvonulásával vette kezdetét a délután. A zsűrinek igazán nehéz dolga volt, de végül is egy harci teknős, egy pingvin és egy öreganyó lett a győztes. Az első osztályosok az alkalomhoz illő „Varázskukta” c. jelenettel arattak nagy sikert.

Az izgalmas percek igazi báli hangulatot követtek. Meglátszott gyermekeinken a most már második éve folyó tánc tanulást, hiszen nagyon ügyesen ropták a táncot, szinte a parkett ördögei voltak.

A hangulatot fokozta az alsós tanítónéni által vezetett játékos vetélkedő, és a sok-sok nyereség. Felejthetetlen élményt nyújtott mindenki számára ez a tél végi délután.

Másnap felsőseink vetették be magukat a szépen feldíszített tornaterembe.

A farsangot mint Farsang hercege (Igazgató néni) és hercegnője (Zámbó tanár bácsi) nyitotta meg. A hangulat így már a kezdet kezdetén magasra hábbott.

Majd itt is a jelmezek, vidám jelenetek és szépen betanult táncok tették színessé a műsort. Volt büfé, tombola, és sok-sok zene, tánc.

Részt vettek volt tanítványaink, látottuk, hogy szívesen térnek vissza régi iskolájukba, barátaikhoz. A hangulatot fokozta, hogy iskolánk volt tanulója, Bárány János egy felajánlást tett. Erről számolnak be a győztes csapat tagjai: (Böőr Eszter, Németh Melinda, Marton Adrienn, Zséfár Csilla és Stergál Viktória):

– A farsangi bál keretében Bárány János, a Siófoki Motel dolgozója felajánlotta, hogy az általános iskola 4–5 diákja, egy verseny megnyerése után, egy hétvégét tölthet el a nyári szünidőben a siófoki motelben.

A következő hét szerdáján megkezdődött a vetélkedősorozat a díjért. Szerdán az elődöntőre került sor, amelyen egy általános műveltséget felmérő feladatsort kellett kitölteni.

Közel 100 gyerek indult 4–5 fős csapatokat alkotva. Minden osztályból a két legjobb eredményt elért csapat jutott tovább a középdöntőbe. Csütörtökön került sor a következő megmérettetésre, amely két részből állt. Első része egy játékos váltó-verseny volt, ahol mindenki nagyon jól szerekozott. Második részben egy szellemi feladatsor megoldása következett, amelyen már nehezebb logikai feladatok szerepeltek. Innen a legjobb 5 csapat jutott a döntőbe. Ez három részből állt. Első feladatként a Balatonról szóló műalkotásokat kellett gyűjteni. A döntő

ügyességi versennyel folytatódott, ahol mindenki igyekezett legjobb formáját adni. A verseny után a 8-os fiúk Bonanza csapata állt az élen, s már-már úgy nézett ki, hogy az előny nem hozható be. Persze még hátra volt a döntő harmadik fordulója, ahol mindenki nagy reményekkel indult. Itt arányosan nehezebb feladatokat kellett megoldani, mint az előző napokon, hiszen itt már nagy volt a tét, 5 csapatból csak egy győztes lehet. Végül is csapatunk, azaz a Metamorfózis csapat bizonyult jobbnak. Nagyon örültünk a győzelmünknek és boldogan várjuk a siófoki hosszú hétvégét.

Szeretnénk köszönetet mondani tanárainknak is, akik megszervezték és lebonyolították ezt a versenyt.

Március 15-i ünnepi műsorunkat is a hagyományoktól eltérően szerveztük meg. Erről tanulóink így írnak, akik a vetélkedő egyik győztes csapataként kerültek ki, (Kovács Mónika, Barta Marianna, Csonka Anita és Szép Szilvia):

– Március 12-én pénteken a márciusi ifjak nyomába eredtünk. Ünnepséget rendeztünk az iskolában, versekkel, dalokkal emlékeztünk az ünnepre. A színvonalas műsort a két 7. osztály tanuló adták.

Ezt egy vetélkedő követte, ahol összemértük a tudásunkat az ötödikekkel és az osztálytársainkkal. Csapatokban vetélkedtünk. Míg mi verse-

nyeztünk, addig a hetedikesek és a nyolcadikosok elmentek busszal Tánicsics Mihály szülőházához Ácsteszérré.

A vetélkedő kezdetén minden csapatból egy diáknak Petőfi verset kellett mondani. Ezt egy hosszú feladatsor követte, ebben március 15-éről és Petőfi Sándor életéről volt szó. Nagyon izgultunk, mert ennél a feladatnál nem értük el a maximum pontot. Utána kokárdát és egy plakátot kellett tervezni. Szébbnél szébb kokárdák készültek.

Ezután egy bonyolult rejtvényt következett, amivel március 15-éhez kapcsolódó dalokat kellett gyűjteni. A mi vetélkedőnk ennyiből állt.

Utána mi is megnéztük az Emlekházat. A hetedikesek és a nyolcadikosok versenye hasonló volt, de kicsit nehezebb, bár ők is megtudták vele birkózni.

A vetélkedő feladatait Riez tanárnéni állította össze és vezette le. Köszönjük, hogy ilyen sok, és gazdag ismerethez juttatott bennünket.

Vetélkedő sorozatunkat az év végéig tanulmányi versenyekkel szeretnénk folytatni.

Sok hasznos ismeretet nyújtva ezzel tanítványainknak. Reméljük ezek is olyan nagy sikert aratnak majd, mint az e hónapban bonyolított versenyek.

dr. Lunkné Nyuli Márta